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Конспект игры-драматизации 

по мотивам русской народной сказки «Репка» 

Цель: развивать у детей выразительность интонации, мимики движений; 

воспитывать чувство коллективизма, взаимопомощи. 

Методические приёмы: словесный - беседа, вопросы; демонстрационный – 

показ атрибутов, мультфильма «Репка»; практический – драматизация сказки 

«Репка».  

Персонажи: ведущий, дед, баба, внучка, собачка Жучка, кошка Мурка, 

мышка. 

Материалы и оборудование: русские народные костюмы: дед – шаровары, 

рубашка, шапка; баба - платок, кофта, длинная юбка «до пола», передник; 

внучка - сарафан, косыночка; атрибуты для изображения животных; 

музыкальный центр, аудиозапись музыкального оформления (музыка Н. А. 

Голещанова к русской народной сказке «Репка»), «Внученька моя» музыка и 

слова Вадима Кудряшов, «Вальс маленькой собачки» музыка Ф.Шопена, 

«Весѐлая мышка» музыка Р.Мадатова. 

ХОД ИГРЫ: 

Ведущий сообщает детям, что в гостях у них сегодня русская народная 

сказка. Какая? Пусть догадаются сами.  Показывает им атрибуты, может 

быть, они подскажут ребятам, с какой сказкой им предстоит встреча. 

Примеряя шапочки разным детям, вызывает у них желание поиграть.  

Для первой игры выбирает тех, кто лучше может исполнить роль и будет 

образцом для других. Остальные ребята - пока зрители. Вместе с ними 

ведущий решает, где будет жить семья деда и бабы, где расположить их 



огород. Напоминает детям –«артистам», что они будут включаться в игру по 

ходу сказки, и начинает ее рассказывать. 

Ведущий: Посадил дед репку.  

(Выражает с помощью мимики и жестов одобрение трудолюбию деда.)  

Выросла репка большая-пребольшая. 

 (Поражен, ее размерами.)  

Стал дед репку из земли тянуть. 

Дед тянет репку … 

Все дети: Тянет-потянет - вытянуть не может. 

Ведущий: Вот так репку вырастил дед, и справиться с ней не может! Но у 

него много помощников. Кого позовем? 

Дед: Бабка, помоги! 

Ведущий: Не идет бабка, не слышит. Хлопочет по хозяйству. Позовем бабку? 

Все дети: Бабка, помоги! 

Бабка: Иду, иду! 

Ведущий: Бабка за дедку, дедка за репку - тянут-потянут, вытянуть не могут. 

(Выражает удивление от того, как крепко репка сидит в земле.) 

 Позвала бабка внучку. 

«Внученька моя» музыка и слова Вадима Кудряшов. 

Бабка: Внучка, помоги! 

Ведущий: Спешит внучка на помощь старикам. 

Внучка: Иду, иду! 

Ведущий: Внучка за бабку, бабка за дедку, дедка за репку... 

Все дети: Тянут-потянут, вытянуть не могут. (Удивлены.) 

Ведущий: Позвала внучка собачку Жучку. Жучка не задержалась. 

Звучит «Вальс маленькой собачки» музыка Ф.Шопена 

Жучка: Гав-гав-гав, бегу! 

Все дети: Жучка за внучку, внучка за бабку, бабка за дедку, дедка за репку - 

тянут-потянут, вытянуть не могут. (Очень огорчены.) 

Ведущий: Позвала Жучка кошку. 



Жучка: Мурка, помоги! 

Ведущий: Не идет кошка, лежит нежится, не слушает Жучку. Все дети: 

Мурка, иди! Не справятся без тебя! 

Мурка: Иду, иду! 

Все дети: Кошка за Жучку, Жучка за внучку, внучка за бабку, бабка за дедку, 

дедка за репку - тянут-потянут, вытянуть не могут. 

 (Терпение зрителей и "актеров" кончается, на их лицах отчаяние от 

неудач.) 

Ведущий: Позвала кошка мышку. Мышка попискивает от страха, но все же 

спешит на помощь. (Подбадривает мышку, успокаивает ее.) 

Звучит «Весѐлая мышка» Музыка Р.Мадатова. 

И кошка с мышкой весело танцуют, чтоб мышке не было страшно. 

Все дети: Мышка за кошку, кошка за Жучку, Жучка за внучку, внучка за 

бабку, бабка за дедку, дедка за репку - тянут-потянут, вытянули репку! 

(Радуются.) 

 


